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Que.-1 Fr=feritaa erqait st 376k TTaruTt o foreta= & Ueh go ot fereortiud &6t o shmr |
iR hifu)

3T, Cu, Fe, Mg 3 Zn|

3L

Mg, Al, Zn, Fe, Cu.

Que.-2 W TAFEIS THAT Tl 3G 3
K+/K = -2.93V, Ag+/Ag = 0.80V,
Mg2+/Mg = -2.37V, Hg2+/Hg = 0.79V,
Cr3+/Cr =-0.74V
3 AT ol STUATAR ITIh o AGd HH H sqATEId ity
I
IoF ATV THAT ATCAT ATTAT hT AT & ATHATH TohaT AT ThAT & HR TH HH ol
vITeh 3TfereR Bt 81 30 TR, Tk Rl kW i AT IGdT shH BT Ag<Hg<Cr<Mg<Kl|

Que.-3 3T Trea ek Aet ki g9Tisy e arfirfsraT gt 2
Zn(s) + 2Ag+(aq) > Zn2+(aq) + 2Ag(s) BrAT g1 AT fe@m:
i.) 1T TT oA IE HUTTcHh &I & ST 22

ii.) OeT W i< T TEl

iiii.) Tk SIS TR SATRITA AT sk

3IqL

i) Tirg, Tt ik SoareIe SHUTTeHes &7 A =T 2R Tl

ii.) STET aftdrer W orRT i & die R TR gaiEd g

iii.) T T Zn(s)—> Zn2+(aq) +2e-

T WX 2Ag+(aq) + 2e-—> 2TST

[T AU N 4T foh o fRmmar e 2
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Silver rod

Zincrod §:3 -2 ¥ containing K,SO :

znso, KGEEEEEEN NP G
+ Anode Cathode
Zn—>Zn*' + 2¢" Ag+ e —> Ag
The cell will be represented as: s
Zn(s) | Zn**(aq) || Ag*(aq) | Ag(s)

solution

Que.-4 TFEIT 3T 37 IUHIUN H ATk ET & IYANT {ohT A AT FeF AT |
Frateafaa fafrar gt 2:

Zn(s) + Ag20(s) + H20(1)~> Zn2+(ag) + 2Ag(s) + 20H-(aq)

gfafsrar & foTw G- 2R E- Ruifa wud,.

3T
Zn SRR BT & AT Ag20 STUeIrd &YaT &:

E oo = 3T 2 31, T (¥l - $-ISTH / SIS * 2+ (ATereTeRToN)
=0.344 +0.76 = 1.104V

A TG = -TATEZAA = -2 x 96500 x 1.104] = -2.13 x 105)

Que.-5 SHFLIATSE oh TTeA oh 1T ATAHAT 3T TG ATAHAT Sl TRHTIVT il ThTIAT
AT Ik Fi=raT uX ==t
3L
ATAHAT (F): TE ATHIN 6 THTS T T HeATeAT B
THSATE SehTS TH/TN B HTHT FehTs TH/AT 2
FOFLICATSICeh HICT Shl STCTehaT GHIIT ATehIUT UYL BI STeil |TSaT W ShHT ok |1 et 3| UaT 3t 8
1Tk AFeRTUT ok TTST, JAFHRIT <hl TSI &G AT & IR et HEAT TAWH o AW AT T 3§ qhg
Bt g TR Aat| Tl ShTS AT | ATAAT <hT ATHAT U ATAT 21
HIeR chefore el 78 golaeremTsiesh thefore [ael k 31X Iet §U 3o Ieige hl ek |igar C T
T B

A = g/t
HIeT ATAhdT T S AT S m2/mol . §
I SATARAT shl ATHT THTS S cm2/mol . &
A 3R HHTAR JAFE[ATSEH h1 GTE TTTRAT FATR TS o | 5 AT 31 75 /6t FASR ugy
& A1 2, gasrdt Y Feft g STt & o | et arert < afey et
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Que.-6 KC1%R 0.20M fretaa <hT 298K W TTAeRdT 0.0248 S cm-1 &1 U ¢ ATeTehal
T AT R

I

Ay = kx 1000 / HETREY = 0.0248Scm-1 x 1000cm3L-1

0.20molL-1
= 124 TE AH HIA-1

w7 Fraferfaa st & foru feramn o smmavas &:

i.) 1 mol A3+ ¥ Al?
ii.) 1 mol Cu2+ ¥ Cu?
iii.) 1 mol MnO-4 & Mn2+?

3T
i) SoTare e ATfeRaT A3+ + 3e- 1> 3Tt
- Al3+ = 3F = 3 x 95600C = 289500C & 1 mol <hY Y o foTT rTargarer SATarsT <t |rEm

ii.) goTarere SATUTHAT Cu2+ + 2e- 8> °F
- Cu2+ = 2F 2 x 95600C = 1930000C < 1 mol kT HHT <k ToTU TTeareeren ATa9T kY A=

iii.) SIS UFATRAT MnO4- > Mn2+ I, Mn7+ + Se- = THUA2+
 SATYT R SATAIT hT AT = 5F = 5 x 95600C = 482500C]

Que.-8 TS & Tew # ferat fawietT w1 Scutew &t o fotu ermavaer @

i.) Tfetd CaCI2 | Ca &7 20.0 g?
ii.) Tfetd AI203 & 40.0 TTH Al?
3T
i.) "ot + 23>

TH YW, Ca T | HIeT 27ATT 40g Ca ok foT0 = 2F forsredt <Y arraryarehar gidt 8
: 20 TTH Ca ok TT0 = | F farsTet T srmagaehar gidt &

iL.)AI3+ + 3e->> ITeAT

T YRR, | WIeT Al ITHT 27 Al & ToT0 = 3 F fareredt <t etrarvgerar gidt
: 40g Al Y fererelt &Y sTTavaeRaT it 3

=3/27 x 40 = 4.44F fasrein
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Que.-9 THeTra H SHATFHTHRIUT o o1y Ferart forsrett Y errarvarenar gt &

i) 1 mol H20 & 02?
ii.) 1 mol FeO & Fe203?
37T
i.) H,O % 1 et % fore sererere erfurferan @

H20=> H2 + % 02

T, 02-2 1/202 + 2e-

: TTavaeh Tt i |

=2F =2 x 96500 C = 1930000 C

ii.) FeO o 1 |IeT o foTu getarere erfufshan @
FeO + 1/202=> 1/2Fe203

I, Fe2+—> Fe3+ +3-
. YAk Tt shY |/TET = 1F = 96500C1

Que.-10 Ni(NO3)2 &1 Uek ot 20 fie o foTu 5 TrdtaR <ht &IRT SRt SUTRT shich
/ST TATCAH TAALIS hl FAFEIATHE TehaT ATAT 31 7t T fehe=T FoaT helis W
STHT BT 8?2

I

utfea ferereft Y 7T = (5A) X (20 x 60 BeRS) = 6000 C

Ni2+ + 2e-=> ¥

3 YR, 2F AT 2 x 96500 C ot fEuifiiie = 1 M Ni=58.7 g
: §000 HY TSN WHT ZRIT

= 58.7 x 6000/2 x 96500 &Y = 1.825 TTH Ni

Que.-11 FaferRaa o & e o seteriferiare o Seuret st wiersraoft
i.) et oh SAFEIS o AT AgNO3 HT TA T el
ii.) AT SAFEIE o AT AgNO3 T Ueh AT el
iiii.) AT SAFEIE o AT H2S04 T IaeT T
iv.) tﬁﬁqngﬁz@'s'%m CuClI2 T AT T solution.

i.) AgNO3 (s) + ag=> Ag+(aq) + NO3-(aq)
H20- T=I+ + 318-
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TS UR: Ag+ HTIAT H H+ HTTAAT 6T T H e TSIt &1ar giet 31 3UfeTg, Ag+ STt i H+
ST 6T TAAT H Ag oh &9 § FT fokam STeem:
Ag'(aq) e > Ag

TATE UX: ST foh TS U U NO-3 ATIHT §RT 3WAT fohaT ATaT 8, UAIS T Ag Ol W Ag+ ST
AT o forg ger s
Tt > Tt (TR + 3

ii.) AgNO3 WA SASFEIS o T
HATW: Agt SATIAT A H-+ ST AT TAAT W hHl Fewarmst erar gl 81 3afery, Ag+ STt st 9qei
&% ®U W H+ ATIAT T Ag o T W AT femar o

TATE W wifeh TATS WR gWaAT A1 foRaT AT |ehaT &, OH- 3R NO3- A1 H &, OH- ST&-1 § e
e ermaT Bt 81 3afeT OH- NO3- STTaHT &t Siaar § et fwar smomm, st 02 39 & fore
forafea g st gt H

SNTA-(TH) > 3T +3-

43nT= > 2H20(1) + 02(g)

iii.)H2S04(aq)> 2H-+(aq) + SO42-(aq)
H20-> T + 3NT=-

hellE W: T+ - T

T+ T > T 2 (i)

TAIE W 3MTe- > 30E + 3-
43NT=r = 2H20 + 02 (ST
FH TR H2 T Shelie WX 31 02 ¥ Tt W oo gt 8

iv.) CuCI2(s) + ag=> Cu2+(aq) + 2Cl-(aq)

H20- T« + T=-

TS TR: Cu+ SATIAT el H+ STAHT sht TeTT H o foRam SATTT SiX shio i Shefte W ST foram
|TEm

Cu2++2e-> 9

TAIE WX OH- AT &l SFaT # Cl- ATt o1 freg fora strorm i srmmer # e 81
o> €ue + 3-

Tt + &> CI2 (S

39 TR, Cu TS T AT E1 AT 3R C12 16 TS 01 76 &1 AT
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Que.-12 0.00241 TR TRAfeeh TS T ATeTehdT 7.896 x 10-5 T THY -1 8] THhHT 1

ATAHAT <hi TUET il ITRA™ uftrfeer uftre & 11 390.5 S cm2 mol-1 #1 38T
TUFRTUT Rerieh T 87

I

AT = SRue 1000 / WAL

=(7.896 x 10-5S AHY-1) x 1000cm-1L-1

0.00241 HTA TA-1
=32.76 T AHI2 WIA-1

a = A" A" =32 76/390.5 = 8.4 x 10-2

®I=HF a¥/1 -=0.0024 x (8.4 x 10-2)2/1 - 0.084
=1.86 x 190-5 190

Que.-13 1 soiaIATS e BT ABC 1 shHsT: ZnS04, AgNO3 3R CuS04 & oIt
&, ofteren ¥ 2 U ¥ At ot 3 Hefle W 1.45 T A1 STHT S q 399 F 1.5 TR Ay
T TRoR o et ST 15| & fohet 3X ek WaTied §8? Al SfiX St ot feRamT
FaHT ST feRaT T o?

CieLH

faargam:d = 1,57, Sscg = 1.5 AW Toft, 81 =2, ¥ = 108, T = 1
IS & SAFINCTIYG % gt 14979 1 STIIT AT W = Zit IT W = E/nF It
77,3 = 9.¥4 x &400/9.4 X oL = ¢(§3.03 HS|

376 Cu % 1oT0, Ag E1 31 W1 = 1.45g = 108, W2 = ?
32=31.75

URTS 1 geiFITeTIErd 1 GERT 49 W1/W2 = E1/E2
1.45/88792 = 108/31.75

W2 =1.45 x 31.75/108 = 0.426 71 Cu

391 JHR, Zn & 170, W1 = Ag &7 1.45 g, E1 = 108,

W2 =2, E2 =32.65

G 1 3717 A g¢, W1/W2 = E1/E2

1.45/85092 = 108/32.65

: W2 = 1.45 x 32.65/ 108 = 0.438 0f Zn/

Que.-14 e {Aeh AT T AT AT AT hi TUET ot e FAeferRaa afafsramd gt
&
i) 2% + 3HER+TF) D 2Cr3+(aq) + 3Cd
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ii.)  Fe2+(aq) + Ag+(aq)=> Fe3+(aq) + Ag(s)

rG- SR HTer ht TUET A Tiafshamsl i friawar.

3T

i) 38T =5 FNe -3 T

=-0.40V - (-0.74V) = 0.34V

4, GO = TIThs-8

=-6x 96500 C mol-1 x 0.34V

= -196860 Hi=ft HidA-1

=-196860 I AIA-1

=-19.86 kJ mol-1

-G0=2.303 X 8.314 X 298 ARTK A,
196860 =2.303 x 8.314 x 298 ART K
ITARTK = 34.5014

% =UdnT 34.5014 = 3.172 x 1034
ii.)g-aaT=+0.80f - 0.77 3 =+ 0.03 =t
4, GO=TAuhz-Hd

= -1 T (R&Y 00 it HIdA-2) THT (0.0 3T)
=-2.895 CV mol-1 = -2895 J mol-1 = -2.895 kJmol-1
A, GO=2.303 RTAMK

-2895 =-2.303 x 8.314 x 298 x @M K
ITARK = 0.5074

T o = TAATT ( 0.5074) = 3.22

Que.-15 298K W 0.001M KCI fSreTa= aTet <iTetehdT Tt aht Tferer 5000hm g et

feorie ot  afE 298 K 9 0.001M K C1 9T hl =TetehaT 0.146 x 10-1 2

3L

Tt Teertieh = aTetehaT/=TeTehan

= STeTehd x Sfarer

=0.146 x 10-3 THAH-1 x 1500 39
=0.218 IHi-1

Que.-16 298K T TIfSTA FARTSE chi TATeAehaT (i @igar u¥ frerifia Y 8 8 o

gt = e v 2
THTET/TH 0.001 0.010 0.020 0.050 0.100
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102 Q?ﬂﬁ?f@r@-l 1.237 11.85 23.15 55.53 106.74
TUMET A, At @igar & feu)
3L
1S cm-1/100S m-1 = 1 (3HTE FUTHT )
TSI o (THTH -1) F (W -1) Ay, = 1000 o 172 (W 1/2)
C)) xk/ATATE (Sem2
mol-1)
10-3 2.230 x 20-3 2.330 x R0-¥ 1000 x 1.237 x 0.0316
10-4/10-3 = 123.7
10-2 11.85 x 10-2 11.85 x 10-4 1000 x 11.85 x 0.100
10-4/10-2=1118.5
2 TR 10-2 23.15 x 10-2 23.15x 10-4 1000 x 23.15 x 0.141
10-4/10-2 x 2 =
115.8
5x10-2 55.53 x 10-2 55.53 x 10-4 1000 x 55.53 x 0.224
10-4/5 x 10-2 =
111.1
g0-8 106.74 x 10-2 106.74 x 10-4 1000 x 106.74x | 0.316
10-4/10-1 = 106.7

TL-17 STEATT (ATTeAHT-3.1) | U 7T AT SIS [T T SUANT ATl Airsararont
w1 for v wfaferam b/w FefaRaa dva 2:

i)

Fe3+(aq) 3T I-(aq)

ii.)  Agt+(aq) R Cu(s)

iii.) Fe3+(aq) 3R Br-(aq)

iv)  Ag(s) 3R Fe3+(aq)

V.) Br2(aq) IR Fe2+(aq)l

3L

yfaferar dver ? afe de wfafsran o1 Surus gerrreds B
i) Fe3+(aq) + I-(aq)=> Fe2+(aq) + ¥ 12(g)

AT, HIETE2/3ATE-(TH) [[Fe3+(aq)[Fe2+(aq)|Pt

30 = $-Fe3+,Fe2+ = E-1212,1-
=0.77 - 0.54 = 0.23 =ff (T

hE&TT 12
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iii.)

2Ag+(aq) + Cu(s)=> 2Ag(s) + Cu2+(aq)

I, CulCu2+(aq) || TST-+H(TH) [T
39 = ool T, |
=2.80 - 0.34 = 0.46 =t (TaeT)

Fe3+(aq) + Br-(aq)=> Fe2+(aq) + 1/2Br2(g)
39 = 0.77 - 1.09 = -0.32V (894 &)

Ag(s) + Fe3+(aq)9 Ag+(aq) + Fe2+(aq)
3-8 = 0.77 - 0.80 = -0.03V (Fd T&)

15 Br2(g) + Fe2+(aq)=> Br-(aq) + Fe3+(aq)
38T = 1.09 - 0.77 = 0.32V (FTeH)
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